Matemaruka 4-5

/lomamHee 3aganue 25

3ananue 1
Kaxkas mraitba mogxoaut k 3Tomy 00510Ty?

XBaTUT JIU 30HTUKOB BCEM JISITylIKkam? Packpack BTOpOil clieBa 30HTHUK B
KpacCHBIM LIBET, a TPETUM CITpaBa - B KEITHIM.

Bri6epu ¢urypy B pamke, KOTOpasi MEHBIIIE BCETO MTOX0XKa Ha OOJIbIIION

KPAacCHBIM KPYT, 1 HAPUCYH €€ CIIpaBa OT HEro.




PaccMmoTpu BHUMATEIBHO TaOIHILY U PacKpach.
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3ananue 2
Hapucyii oTBeTSI.

3ananme 3
Cxonupyi pUCYHKH.
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3ananue 4 Haiinu TOMUK 1S KQXKI0M TYCEHHUIIBI M IPOBEIU K HEMY
NOPOXKKY. Jloramaicss KaKuM LBETOM HYKHO TOKPAaCHUTh I'YCEHHUILY, U
3aKOHYH PUCYHOK.

[TocuwnTait U3 CKOJIBKH KPYKOUKOB COCTOMT TeJO TyceHuIbl. OOpaTu
BHUMAHHE,4TO JOMHUKHU COCTOAT U3 IBYX YaCTEH, CyMMa KOTOPBIX YHCIIO Ha
KpBILLE.




3aganue S PaccMotpu nipumMepsl. Kak Berantamy 27
3anuiuy MpOIyLICHHBIE YUCIa B OKOILIKH.
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Packpach ppIOOK, KOTOPBIE IUIBIBYT CIIpaBa HaJIeBO, KPACHBIM KapaHIaIIoM,
a clieBa HaMpaBo - )KENTHIM KapaHIaIIoM.
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Crenaii Bcex 6a0ouek oqnHakoBeiMU.  Craenai Bce MIUMKH OJUHAKOBBIMU.
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3aganue 6
Pacmmdpyit cioBa. B mycThIX KiieTKax TaOIWIIBI HATTUIITHA
COOTBETCTBYIOIHME U(PpaM OYKBBI, U U3 OYKB TOIYIHTCS UMS T€POS CKa3KHU.
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Hapucyit repoes.




